



Новогодняя ёлка в следственном управлении СКР по Кировской области



Сегодня в преддверии Нового Года в следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области состоялось детское мероприятие.

Праздник для детишек начался с шоу мыльных пузырей, после чего сказочные герои устроили настоящее представление с конкурсами и призами.

Главные символы Нового Года - Дед Мороз и Снегурочка провели хоровод вокруг ёлки и подарили детям сладкие подарки.



Как для детей, так и для взрослых детский праздник стал замечательным событием, когда можно побыть рядом со своей семьей и получить массу положительных эмоций.

Изображения



30 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1193957>